

دبیرکل حزب اعتماد ملی به انگیزه راه اندازی حزب اعتماد ملی پرداخت و گفت: نظام ما علاوه بر آنکه نظامی ولایتی و اسلامی است اما متکی بر رأی و نظر مردم است پس از انتخابات ریاست جمهوری گذشته به این نتیجه رسیدم که چنانچه کار تشکیلاتی نسجم حتی اگر پیروزی به دست یابوریم نمی توانیم آن را حفظ کنیم. به گزارش نسجم حجتی، ری پروزوی به دست یابوریم بی سابقه قیمت نفت به بالای ۱۱۰دلار در وضعیت اقتصادی بهیودی نیافتم زیرا طبق برنامه حرکت نشد و کارهای کارشناسی انجام نشد. کاندیدای انتخابات دهم ریاست جمهوری در ادامه سخنان خود در جمع مردم گرگان اظهار داشت: به هیتت های اجرایی و نظارت هشدار می دهم که مراقب آرای مردم باشند.ارویک جریان فکری خاص به طوری سابقه ای از عرصه اجرا و نظارت انتخابات حذف شده است و این وظیفه مسئولین امر را سنگین تر می کند.کروبی در پایان گفت: اگر از اوضاع سیاست داخلی و خارجی، وضعیت اقتصادی، فشارهایی که به دانشگاه ها، نهادهای مدنی، مطبوعات و… می شود

- روی خط آفتاب** **۶۶۹۸۵۸۴**

آفتاب درخشان در آسمان صحرای نیومکزیکو، آمریکا

۱۵۲ – آق‌ای حاد‌عابد‌بالاخره در مجلس مطالبی فرمودند تا مردم فراموش نکنند ایشان نماینده مجلس هستند، ایشان فرموده‌اند دین از ما می‌خواهد که از مظلوم دفاع کنیم، آیا بر همین اساس بود که چند سال قبل بودجه طلب بازنشتسگان قبل از ۷۹ را بین مظلومانی مانند صدا و سیما و بعضی سازمان‌های دیگر تقسیم کردند؟ (۱۳۴۰)

۱۲۳۱ – با توجه به اینکه خبرگزاری فارس به نقل از بازپرس جنایی، اعتیاد مردی که مقابل مجلس خودسوزی کرده است را تکذیب و اعلام کرده که ایشان در بیمارستان مطبوری بستری می‌باشند، می‌خواستیم به بعضی مسئولان بگوییم ابروی یک فرد مسلمان چه قدر می‌ارزد؟ (۱۳۴۰)
۱۴۲۸ – لطفا در روزنامه نان توضیح دهید جوانانی مثل من که نیت هر گونه کمک به اصلاح طلبان در انتخابات اتی را داریم یا علاقه‌مندیم به نوعی حزب شویم، چه کار باید بکنیم؟ (۱۳۴۰)

آفتاب یزد، شما می‌توانید از طریق سایت‌های خبری نزدیک به آقایان خاتمی و موسوی و نیز از طریق روزنامه اعتماد ملی - که نمکنس کتنده مواضع انتخباتی آقای کروبی است - آماردگی خود برای همکاران و اعلام کنید.

۱۲۱۸ – به هنگام تبلیغات ریاست جمهوری سال ۸۴، آق‌ای احمدی‌نژاد فرمودند: «آیا مشکلات کشور ما فقط مدل موبولیس جوانان است؟ چرا مردم را کوچک می‌کنید، چرابه سبک‌تر اولیه مردم توهمین می‌کنید و …» بعد از ریاست جمهوری‌شان با طرح امنیت اجتماعی کار به جلی کشید که حتی آیت الله‌شاه‌رودی فرمودند کشاندن پای زنان و جوانان به کلاترخی راه صحیح نیست و این برده‌خوارها با مردم درست نیست و اختیاری از مردم و بزرگان نظام به این شکل برخورد اعتراض کردند. الان که نزدیک انتخابات است مسئولان دولتی از تغییراتی در این طرح سخن می‌گویند و احتمالا می‌خواهند طرح راتا انتخابات تعطل کنند. مسئله دیگر اینکه ظاهرا چون نزدیک انتخابات است عده‌ای مایلند که فعلا طرح دهندند کردن یارانه‌ها متوقف شود. تجربه نشان می‌دهد در صورتی که دولت نهم پیروز انتخابات ۸۸باشد قطعا این طرح اجرا خواهد شد. سوال دیگر اینکه آیا ساده انگاشتن مردم، فریب دادن مردم و ورااست نبودن با مردم در شان ایرانیان با تاریخ و تمدن ۱۰ هزار ساله است؟ آیا این در شان ملتی است که بزرگترین انقلاب تاریخ را رقم زدند؟ آیا این کارها توهمین به شعور ملت نیست؟ (۱۳۴۰)

آفتاب یزد، آقای رئیس‌جمهوری در مصاحبه اخیر تلویزیونی ارتباط دستور اخیر خویش با فرارسیدن انتخابات را تکذیب کردند و گفتند متن نامه اخیر، چند ماه قبل و در زمان مسئولیت آقای کر‌دان در وزارت کشور تهیه شده بود. در روز بعد از اعلام این نکات توسط رئیس‌جمهور، آقای سوال را در سرمقاله آفتاب یزد مطرح کردیم که «اگر به نظر آقای

رئیس‌جمهور، برخی اقدامات در قالب طرح امنیت اجتماعی، بدون توجه کافی به کرامت انسانی صورت می‌گیرد، چرا ایشان حداقل به مدت سه ماه از ابلاغ دستورالعمل آراء شده قبلی، خودداری کرده‌اند؟» بعد بحث‌ها که توسط نمایندگان مجلس در خصوص تقاضای پرداخت یارانه‌های نقدی نسبت به حذف یارانه برکتی کارها مطرح می‌شود نیز اگر به دقت پاسخ داده نشود، می‌تواند شائبه برانگیز بزرگ

۱۳۳۵ – لطفا کاندیداهای ریاست جمهوری نظر خود را درباره آمریکا، انرژی اتمی، کمک به کشورهای بیگانه بدون موافقت مجلس و سرمایه‌گذاری در کشورهای دیگر را صریح و روشن بیان کنند. (۱۳۳۵)

۲۰۵۷ – همان طور که صد و سیما فرصت را به رئیس‌جمهور می‌دهد و رئیس‌جمهور به صورت یک طرفه توضیحات خود را ارائه می‌دهد.خصوصا در رابطه با بودجه ۸۵ و در رابطه با عدم واریز بخشی از درآمد‌ها به خزانه و با توجه به درخواست دیوان محاسبات و رئیس مجلس، از صدا و سیما تقاضای می‌کنیم این فرصت را در اختیار دیوان محاسبات قرار بدهند که توضیحات و مدارک خود را برای شفاف‌سازی ارائه دهند. (۱۳۱)

۲۰۴۲ – از کرج تماس می‌گیرم. بنده با دیدن مرتب برنامه‌های صدا و سیما و خوانیدن روزنامه‌های طرفدار دولت و بعضی از پیام‌های موافقین دولت نهم در این ستون از روزنامه دفاعتا متحرل شده و اعتراف می‌کنم که قبلا فردی گمراه و ساینما بوده‌ام ولی اکنون به این نتیجه رسیدم‌که علاوه بر سیمای جهان، اقتصاد جهان هم به قوزک پای اقتصاد فعلی مملکت ما که حاصل تلاش‌های سه، چهار ساله دولت نهم می‌باشند.نمی‌رسد و نخواهد رسید. (۱۳۱)

۲۲۰۵ – از مازندران تماس می‌گیرم. چه خوب بود درگفت وگویی تلفنی رئیس‌جمهور، رئیس دیوان محاسبات هم حضور می‌یافت و با اقبال فراوان جلسه‌ای چالش‌پس بیان می‌کرد تا مردم هم از کم و کیف ماجرای سرازیر نشدن یک میلیارد دلار از پول فروش نفت در سال ۸۵ به خزانه مطلع شوند. سخنان آقای قنبری نماینده مجلس هم قابل تأمل است، ایشان از برخی تلاش‌هایباری جلوگیری از قرانت گزارش تفریق بودجه سال‌های ۸۶ و ۸۷ از تریون مجلس خبر داد و اینکه تخلفت بودجه‌ای در سال های ۸۶ و ۸۷ بسیار بیشتر از سال ۸۵ بوده است و بر اساس گزارش دیوان محاسبات یک میلیارد دلار و از پول فروش نفت در سال ۸۵ به خزانه واریز نشده و. . . و قاعا نگران شده و از این وضعیت حالم گرفته شد و واقعا باید به حال ایران و ایرانی بسیار گریست. (۱۳۱)

آفتاب یزد، مواضع جنسی نبودن گفتگوها تلویزیونی با رئیس‌جمهور، چالش جدیدی نیست اما بخشی از آن ضعف را می‌توان با اجابت درخواست دیوان محاسبات برای پاسخگویی تلویزیونی به سخنان رئیس‌جمهور، جبران کرد.

منابع

ناراضی هستید باید به کسی رای دهید که قادر به تغییر وضعیت باشد.
کروبی اظهار داشت:باید در انتخابات حضوری جدی داشت تا کاندیدای مطلوب مردم پرزوز شود و وظیفه مسئولان نیز این است که از آرای مردم صیانت کنند.کروبی در ادامه هشدار داد: مبادا یک روز نیروهای مخلص و مومن را توجیه کنند که مصلحت اسلام و مسلمانان در تغییر رای مردم است و البته نیروهای مخلص نیز نباید غفلت کنند.
شیخ اصلاحات گفت: آنهایی که در آرای مردم دخل و تصرف می‌کنند باید در برابر خدا پاسخگو باشند.کروبی در ادامه، با اشاره به وضعیت اقتصادی کشور گفت: باید با تأمین امنیت در کشور زمینه و بستر جذب سرمایه‌گذاری را فراهم آوریم و با تلاش و بر برنامه‌ریزی بیگاری‌رادر کشور کاهش دهیم.مجتین مهدی‌کروبی صبح دپروز در ادامه سفر به استان گلستان در یک نشست خبری در حضور اصحاب رسانه استان گلستان حاضر شد و به پرسش‌های آنها پاسخ گفت.
خبرنگاری در مورد سخنان اخیر مجتهد بستیرتی در اصفهان و در خصوص نحوه واکنش حزب اعتماد ملی به

آفتاب

۱۳ اسفند ۱۳۸۷

بر خورد با سخن محققان باید با منطق باشد نه چماق ارتداد

این سخنان سوال کرد که دبیر کل حزب اعتماد ملی در پاسخ گفت: من حقیقتاً هنوز حرف‌های ایشان را نخوانده‌ام ، آنچه مهم است در مباحث علمی بایدبا استدلال، حرف محققین را رد کرد و استدلال را مورد نقد قرار داد نه اینکه در فضای خاص با چماق ارتداد و کفر جلوی سخنان محققین را بگیرد.
این گونه برخورد ها را درست نمی‌دانم که یک جو خاص درست شود و فضای تکفیر بدون پاسخ و استدلال‌های منطقی صورت بگیرد.کروبی در ادامه افزود: اگر همه کاندیدها‌ها در صحنه حضور داشته باشند با چالش‌ها و موانع از نزدیک آشنا می‌شوند و خود می‌توانند متوجه شوند که از چه میزان اقبال یا عدم اقبال‌مواجه هستند. ولی اینکه عده‌ای بیایند و بگویند چه کسی کاندید شد و چه کسی نشود بی‌فایده است. اما اگر همه حضور داشته باشند هم هم می‌تواند انتخاب مطلوب خود را داشته باشند.
خبرنگاری پرسید که «تفاوت اصلاح طلبی کروبی با خاتمی در چیست؟» دبیر کل حزب اعتماد ملی نیز در پاسخ به سوال این خبرنگار گفت: ما هر دو در یک طیف

وزیر صنایع دولت خاتمی در نامه ای سرگشاده به احمدی نژاد

آمارهای ادعایی دولت نهم موجب بهت و تعجب کارشناسان است

۲۰۲ هزارتن بوده است.
بنابراین جنابعالی باید توضیح دهید که عدد ۴۵۷ هزار تن که مغایرت فاحشنی با واقعیات دارد متعلق به کدام سال است؟و از کجا و با چه منطقی تهیه شده است؟
احتمالا از مسئولین سوال کردیم که چرا چنین اشتباهاتی را به زیان رئیس‌جمهور محترم جاید می‌سازند.
در مورد طرح‌های در دست اجرا که از دولت قبل فعالیت اجرایی آن‌ها شروع شده بود و در این دولت به بهره برداری رسیده و یا در دست اجرا می‌باشد به فرصت دیگری و اگادری می‌کنم.
جنابعالی در گفت وگویی تلویزیونی اعلام کردید: در مس قبل از انقلاب تولید نداشتیم، قبل از دولت نهم تولید مس به ۱۷۸ هزار تن و در دولت نهم به ۲۶۰ هزار تن رسیده است.
برای اطلاع هم میهنان گرامی و رئیس‌جمهور محترم ، یادآور می‌شوم عملیات اجرایی برای بهره‌برداری از مس سرچشمه در کرمان، پیش از پیروزی انقلاب شروع و پس از پیروزی انقلاب اسلامی کارخانه آن تکمیل و راه اندازی شد.
مطالعه و بررسی اجزای احداث و توسعهٔ کارخانه مس سرچشمه، کارخانه تعظیل سرچشمه، کارخانه تعظیل مس میدوک، کارخانه تعظیل مس سونگون از دولت اول آقای خاتمی آغاز و به همراه کارخانه مس خاتون آباد در یک روز ماندگار در تاریخ صنعت مس کشور در سال ۱۳۸۲ با حضور آقای خاتمی به

اطلاع رسانی درباره دستاوردهای دوران مسئولیت جنابعالی و مقایسه آن با دستاوردهای قبل با هدف امیدوار کردن مردم به نظام امری پسندیده است

از داوری غریب شما که گروه پرشماری از مدیران و مسئولان قبلی را با عوامل تخریب سال ۶۰ مقایسه کردید باید به خدا پناه برد

اگر مدعی قدرت خلق الساعه برای دولت نباشید باید پذیرید که واحدهای بزرگ صنعتی و معدنی در یک چشم برهم‌زن به وجود نمی‌آیند

پیشنهاد می‌کنم گزارشی از پیشرفت طرح‌های بزرگ که در دور اول سفرهای استانی به عنوان ایده‌های جدید به مردم وعده داده شد، دریافت شود تا میزان پیشرفت آنها خیلی از مسائل را مشخص کند

بهره‌برداری رسید.
تتها کارخانه تعظیل سونگون با تأخیر در اوایل دولت نهم افتتاح شد.
ملاحظه می‌کنید که با طرح‌های یاد شده به اضافه چندین طرح زیربنایی مورد نیاز برای صنعت مس، ظرفیت تولید مس کشور در سال ۱۳۸۲ به ۲۰۷ هزار تن در سال افزایش یافت و تولید این محصول پس از گذشت ۱۰ سال از افتتاح طرح‌های مذکور بیش از زمانی که می‌شد که اعلام کردید، به علاوه می‌توان سوال کرد که با وجود مطالعات مقدماتی در این حوزه دولت نهم کدام طرح جدید برای افزایش ظرفیت تولید مس را اجرا نموده یا در دست اجرا دارد؟

جناب آقای احمدی نژاد: درباره موضوع مهم فولاد نکات پرشماری وجود دارد که برخی از آنها را به اختصار یادآور می‌شوم.
شما در مصاحبه تلویزیونی به مردم گفتید :
’د تولید فولاد قبل از انقلاب ۳۷۰ هزار تن تولید می‌کردیم، قبل از دولت نهم ۹ میلیون تن، و تولید این محصول پس از گذشت ۱۰ سال از افتتاح طرح‌های مذکور بیش از زمانی که می‌شد که اعلام کردید، به علاوه می‌توان سوال کرد که با وجود مطالعات مقدماتی در این حوزه دولت نهم کدام طرح جدید برای افزایش ظرفیت تولید مس را اجرا نموده یا در دست اجرا دارد؟

جناب آقای احمدی نژاد: درباره موضوع مهم فولاد نکات پرشماری وجود دارد که برخی از آنها را به اختصار یادآور می‌شوم.
شما در مصاحبه تلویزیونی به مردم گفتید :
’د تولید فولاد قبل از انقلاب ۳۷۰ هزار تن تولید می‌کردیم، قبل از دولت نهم ۹ میلیون تن، و تولید این محصول پس از گذشت ۱۰ سال از افتتاح طرح‌های مذکور بیش از زمانی که می‌شد که اعلام کردید، به علاوه می‌توان سوال کرد که با وجود مطالعات مقدماتی در این حوزه دولت نهم کدام طرح جدید برای افزایش ظرفیت تولید مس را اجرا نموده یا در دست اجرا دارد؟

آقای رئیس‌جمهور: شما و همه کارشناسان و متخصصان و دست‌ان‌دکاران از اهمیت صنعت سیمان برای پیشبرد طرح‌های توسعه‌ای- عمرانی اطلاع کافی دارید.
جنابعالی در همان سخنرانی در مورد سیمان گفتید ’د تولید سیمان قبل از انقلاب ۶۲ میلیون تن، قبل از دولت نهم به ۲۴ میلیون تن و هم‌اکنون به ۶۴ میلیون تن رسیده است .
پس از انقلاب در دو زمان دو تصمیم مهم برای توسعه سیمان کشور گرفته‌شد.
در برنامه اول توسعه که نیاز شدید به سیمان احساس شد ، توسعه این صنعت در دستور کار قرار گرفت، با اختصاص سهمیه قابل توجهی از اعتبارات فائنانس ارزی به شرکت احداث صنعت سیمان و نیز سایر تولید کنندگان، ساخت و بهره‌برداری از چند کارخانه سیمان انجام‌شد.
در اوایل برنامه سوم توسعه ، کمبود ظرفیت تولید سیمان با توجه به طرح‌های عمرانی پیش‌بینی شده در صورت یک نیاز جدید مطرح شد.
لازم بود اقدام مهمتری برای توسعه سیمان انجام می‌گرفت.
برای ایجاد تعادل

آفتاب درخشان در آسمان صحرای نیومکزیکو، آمریکا

آفتاب درخشان در آسمان صحرای نیومکزیکو، آمریکا

آفتاب درخشان در آسمان صحرای نیومکزیکو، آمریکا

آفتاب درخشان در آسمان صحرای نیومکزیکو، آمریکا

آفتاب درخشان در آسمان صحرای نیومکزیکو، آمریکا

آفتاب درخشان در آسمان صحرای نیومکزیکو، آمریکا

آفتاب درخشان در آسمان صحرای نیومکزیکو، آمریکا

آفتاب درخشان در آسمان صحرای نیومکزیکو، آمریکا

آفتاب درخشان در آسمان صحرای نیومکزیکو، آمریکا

آفتاب درخشان در آسمان صحرای نیومکزیکو، آمریکا

آفتاب درخشان در آسمان صحرای نیومکزیکو، آمریکا

آفتاب درخشان در آسمان صحرای نیومکزیکو، آمریکا

آفتاب درخشان در آسمان صحرای نیومکزیکو، آمریکا

آفتاب درخشان در آسمان صحرای نیومکزیکو، آمریکا

آفتاب درخشان در آسمان صحرای نیومکزیکو، آمریکا

هستیم اما تفاوت‌هایی در دیدگاه‌ها داریم.
خاتمی فردی بسیار ارزشمند و وفادار به نظام جمهوری اسلامی است اما در مورد تعامل با گروه‌ها، احزاب و نهادهای برداشت‌های متفاوتی داریم.
در چپش نیروها، شیوه عمل و دیدگاه‌های سیاسی، نیز تفاوت‌هایی داریم.
کروبی در بخش دیگری از این نشست خبری با اشاره به فضای انتخابات، ریاست جمهوری گفت: طبیعی است که در لتخبات، تفاوت دیدگاه‌ها و گاه حتی تنش‌هایی به وجود می‌آید اما انتخابات نباید موجب اشتقاق کشور و نیروها شود و منافع ملی از نظر دور شود.
تأکید من این است که تخریب نباید وارد عرصه رقابت‌ها شود، دبیر کل حزب اعتماد ملی در ادامه، با بیان اینکه این دوره از انتخابات را احساس تر ورقابتی تر از دوران قبل می‌دانم، اظهار داشت: بر خلاف ادوار گذشته رئیس‌جمهور این بار در دور دوم یا رقابتی جدی مواجه است همچنین تنوع در داوطلبین این بار بیشتر و جدی‌تر است مثلا میر حسین موسوی که از انسان‌های صالح و پاک هستند.
بر خلاف ادوار گذشته این بار احساس کردند که باید وارد صحنه شوند.

سیاسی

در عرضه و تقاضا و نیز افزایش صادرات سیمان، وزارت صنایع و معادن، مصوبه ای را در سال ۱۳۸۰به تصویب هیئت امنای حساب ذخیره ارزی رساند که بر اساس آن بخش خصوصی ترغیب شد که در این صنعت سرمایه‌گذاری کند و این حرکت ماندگار شد نتیجه تدبیر برای توسعه صنعت سیمان با استفاده کارآمد از حساب ذخیره ارزی و توان باقوه بخش خصوصی بود.
مصوبه یاد شده و اطلاع‌رسانی شفاف درباره چگونگی استفاده و تسهیلات حساب ذخیره ارزی راه را برای ورود دهها متقاضی سرمایه‌گذاری در بخش سیمان هموار کرد.
۴۰ میلیون تن در سال تکمیل شدن می‌دهد تا پایان خرداد ۱۳۸۴ ساخت ۵۱ طرح جدید تولید سیمان با ظرفیت حدود ۵۰۰میلیون تن در سال در بانک‌ها تصویب شده بود.
در این مسیر بود که پرداخت وام ارزی به میزان ۱۳۵۰ میلیون دلار برای طرح‌های سیمان به ظرفیت حدود ۴۰ میلیون تن در سال تکمیل شد.
عملیات اجرایی کارخانه‌های سیمان از سال ۱۳۸۰ آغاز و سیمان کویر کاشان به عنوان نخستین کارخانه کارش را با این روش آغاز کرد.
پیش‌بینی شده بود که متقاضیان و دریافت‌کنندگان وام ارزی و سرمایه‌گذاران چهار سال پس از گشایش اعتبار، کارخانه‌های سیمان را راه اندازی کنند در صورتی که منابع ریالی طرح‌های طرح‌های سیمان را از اندازی شده سیمان به موقع تأمین می‌شد، با راه اندازی طرح‌های مذکور در سال‌های برنامه چهارم باید ظرفیت تولید سیمان کشور در سال ۱۳۸۸ به حدود ۷۰ میلیون تن در سال می‌رسید که قادر بود علاوه بر نیاز داخلی بازارهای عراق و افغانستان را نیز تأمین کند.
جناب آقای احمدی نژاد، باید با کمال تأسف به اطلاع برسانم، اعضای دولت شما با بازگرداندن سیمان به سبد حمایتی که پیامد آن در بورس سهام آشکار گردید و ارزش سهام این شرکت‌ها از ۲۵۰ میلیارد تومان به کمتر از ۱۰۰ میلیارد تومان کاهش یافت و از طرف دیگر بانک‌ها در تأمین منابع ریالی مورد نیاز طرح‌ها سخت‌گیری کردند و این عوامل اجازه نداد تولید سیمان رشد شتابان را تجربه کند.
به طوری که مطابق گزارش‌های رسمی تولید سیمان در ده ماهه منتهی به پایان ده ماه اسامال حدود ۳۷۵ میلیون تن بوده است مشخص نیست عدد ۶۲۱۵ میلیون تن که جنابعالی اعلام کردید از کدام اجده است؟
یادآور می‌شوم که تجربه موفق سیستم‌گذاری کارآمد در توسعه صنعت سیمان می‌توانست مدل مناسبی برای توسعه سایر رشته‌های صنعتی باشد و حساب ذخیره ارزی رشد و توسعه صنعتی را تحرک بخشد و کانونی برای افزایش سهم بخش خصوصی در اقتصاد باشد، اما صد افسوس که این تجربه موفق نیز به عمد یا به سهولت ناموفق یافت و هزار افسوس که منابع حساب ذخیره ارزی به شکل‌های دیگری هزینه شد و به جای قایده رساندن به تولید کشور حتی در مواردی به زیان مردم کرد.

جناب آقای رئیس‌جمهور:ضمن پرورش از طولانی شدن مطالب امیدوارم فرصت کافی برای خواندن و دقت در آنچه نگاشته شد داشته‌باشید و شخصاً به این نکات توجه کنید.
از فرصت استفاده کرده و حرف پایانی را برای روشنگری یادآور می‌شوم.
واقعیت این است که ابلاغ سیاست‌های کلی اصل ۴۴ قانون اساسی از سوی مقام معظم رهبری و حمایت همه جانبه مجلس شورای اسلامی، مجمع تشخیص مصلحت نظام ، قوه قضائیه و سایر نهادهای نظام از اجرای این سیاست‌ها که با رشد شتابان قیمت نفت در بازارهای جهانی و کسب درآمد ارزی افسانه‌ای مقارن شد، فرصت طلایی در اختیار دولت نهم قرار داد که نهضت‌اصیل و سترگی برای کشاندن پای بخش خصوصی به صحنه سرمایه‌گذاری در اقتصاد را بر پا کند.
با این همه و با کمال تأسف واقعیت برخلاف آن شد و ماهیت هزینه کردن منابع ارزی گرانبهائی حاصل از فروش ثروت ملی در ۳۵ سال گذشته نه تنها به رشد سرمایه‌گذاری منجر نشد، بلکه متوسط رشد سرمایه‌گذاری طی سال‌های اخیر به کمتر از نصف عملکرد برنامه سوم (۹۶ درصد) محدود گردید.
علاوه بر این، متأسفانه شیوه و ماهیت هزینه کردن درآمدهای ارزی به رشد حیرت‌انگیز نقدینگی احمدی نژاد، احتیاجی می‌انید که ایجاد فضا و محیط مناسب سیاسی، اقتصادی و اجتماعی مهم‌ترین عامل موفق شدن سیمان در برنامه‌گذاری است و وظیفه مشخص رئیس‌جمهور و دولت ایجاد زمینه فضای مناسبی است.
مطمئن باشید در صورت فراهم کردن فضای مناسب و اطمینان بخش ، هزاران سرمایه‌گذار و کارآفرین توانا، در صحنه عمل اقتصادی حاضر شده و راه رشد و توسعه کارهای هموار می‌کنند.
باین توضیح کلی و برای حسن ختام، چند مشکل اساسی موجود تولید صنعتی را یادآور شده و توصیه می‌کنم که راه‌حل‌های ارائه شده مورد توجه قرار گیرد اگر قصد و اراده ای وجود دارد که مشکل تولید صنعتی برطرف شود ، گام اول باید در جهت بهبود فضای کسب وکار باشد که متأسفانه به ادعان برخی اقدامات ارشد دولت شما درسال‌های اخیر و درصحنه بودنتر شده است.
مدیران دیگر مربوط به حوزه مسکن و ساختمان است که باید رکود این بخش برطرف و رونق به آن بازگردد شود.
رونق بخش مسکن اهرم رشد تولید ده‌ها رشته صنعتی است ادامه وضعیت فعلی می‌تواند بخش صنعت را با مشکلات جدی‌تر مواجه کند.
گام دیگر تأمین نقدینگی واحدهای تولیدی است که در حال حاضر به مشکل اصلی تبدیل شده است.
این معضل با توجه به فشار ظالمانه قدرت‌های جهانی در اعمال تحریم بانک‌های ایرانی بیشتر از هر بخشی، فعالیت‌های صنعتی را متاثر کرده است و باید در این باره چاره‌اندیشی شود تا صنعت را زمین‌گیر نکند.
مسئله مهم دیگر رشد واردات سیمان از کشورهای همسایه است که موجب کاهش قدرت رقابت تولیدات داخلی شده و فعالیت‌های صنعتی را در تنگنای اساسی قرار داده است.

آقای رئیس‌جمهور: یادآور می‌کنم که در دوران اول دولت نهم، سیمان در برنامه اول توسعه که نیاز شدید به سیمان احساس شد ، توسعه این صنعت در دستور کار قرار گرفت، با اختصاص سهمیه قابل توجهی از اعتبارات فائنانس ارزی به شرکت احداث صنعت سیمان و نیز سایر تولید کنندگان، ساخت و بهره‌برداری از چند کارخانه سیمان انجام‌شد.
در اوایل برنامه سوم توسعه ، کمبود ظرفیت تولید سیمان با توجه به طرح‌های عمرانی پیش‌بینی شده در صورت یک نیاز جدید مطرح شد.
لازم بود اقدام مهمتری برای توسعه سیمان انجام می‌گرفت.
برای ایجاد تعادل

آقای رئیس‌جمهور: شما و همه کارشناسان و متخصصان و دست‌ان‌دکاران از اهمیت صنعت سیمان برای پیشبرد طرح‌های توسعه‌ای- عمرانی اطلاع کافی دارید.
جنابعالی در همان سخنرانی در مورد سیمان گفتید ’د تولید سیمان قبل از انقلاب ۶۲ میلیون تن، قبل از دولت نهم به ۲۴ میلیون تن و هم‌اکنون به ۶۴ میلیون تن رسیده است .
پس از انقلاب در دو زمان دو تصمیم مهم برای توسعه سیمان کشور گرفته‌شد.
در برنامه اول توسعه که نیاز شدید به سیمان احساس شد ، توسعه این صنعت در دستور کار قرار گرفت، با اختصاص سهمیه قابل توجهی از اعتبارات فائنانس ارزی به شرکت احداث صنعت سیمان و نیز سایر تولید کنندگان، ساخت و بهره‌برداری از چند کارخانه سیمان انجام‌شد.
در اوایل برنامه سوم توسعه ، کمبود ظرفیت تولید سیمان با توجه به طرح‌های عمرانی پیش‌بینی شده در صورت یک نیاز جدید مطرح شد.
لازم بود اقدام مهمتری برای توسعه سیمان انجام می‌گرفت.
برای ایجاد تعادل

آقای رئیس‌جمهور: شما و همه کارشناسان و متخصصان و دست‌ان‌دکاران از اهمیت صنعت سیمان برای پیشبرد طرح‌های توسعه‌ای- عمرانی اطلاع کافی دارید.
جنابعالی در همان سخنرانی در مورد سیمان گفتید ’د تولید سیمان قبل از انقلاب ۶۲ میلیون تن، قبل از دولت نهم به ۲۴ میلیون تن و هم‌اکنون به ۶۴ میلیون تن رسیده است .
پس از انقلاب در دو زمان دو تصمیم مهم برای توسعه سیمان کشور گرفته‌شد.
در برنامه اول توسعه که نیاز شدید به سیمان احساس شد ، توسعه این صنعت در دستور کار قرار گرفت، با اختصاص سهمیه قابل توجهی از اعتبارات فائنانس ارزی به شرکت احداث صنعت سیمان و نیز سایر تولید کنندگان، ساخت و بهره‌برداری از چند کارخانه سیمان انجام‌شد.
در اوایل برنامه سوم توسعه ، کمبود ظرفیت تولید سیمان با توجه به طرح‌های عمرانی پیش‌بینی شده در صورت یک نیاز جدید مطرح شد.
لازم بود اقدام مهمتری برای توسعه سیمان انجام می‌گرفت.
برای ایجاد تعادل

آقای رئیس‌جمهور: یادآور می‌کنم که در دوران اول دولت نهم، سیمان در برنامه اول توسعه که نیاز شدید به سیمان احساس شد ، توسعه این صنعت در دستور کار قرار گرفت، با اختصاص سهمیه قابل توجهی از اعتبارات فائنانس ارزی به شرکت احداث صنعت سیمان و نیز سایر تولید کنندگان، ساخت و بهره‌برداری از چند کارخانه سیمان انجام‌شد.
در اوایل برنامه سوم توسعه ، کمبود ظرفیت تولید سیمان با توجه به طرح‌های عمرانی پیش‌بینی شده در صورت یک نیاز جدید مطرح شد.
لازم بود اقدام مهمتری برای توسعه سیمان انجام می‌گرفت.
برای ایجاد تعادل

آقای رئیس‌جمهور: یادآور می‌کنم که در دوران اول دولت نهم، سیمان در برنامه اول توسعه که نیاز شدید به سیمان احساس شد ، توسعه این صنعت در دستور کار قرار گرفت، با اختصاص سهمیه قابل توجهی از اعتبارات فائنانس ارزی به شرکت احداث صنعت سیمان و نیز سایر تولید کنندگان، ساخت و بهره‌برداری از چند کارخانه سیمان انجام‌شد.
در اوایل برنامه سوم توسعه ، کمبود ظرفیت تولید سیمان با توجه به طرح‌های عمرانی پیش‌بینی شده در صورت یک نیاز جدید مطرح شد.
لازم بود اقدام مهمتری برای توسعه سیمان انجام می‌گرفت.
برای ایجاد تعادل

آقای رئیس‌جمهور: یادآور می‌کنم که در دوران اول دولت نهم، سیمان در برنامه اول توسعه که نیاز شدید به سیمان احساس شد ، توسعه این صنعت در دستور کار قرار گرفت، با اختصاص سهمیه قابل توجهی از اعتبارات فائنانس ارزی به شرکت احداث صنعت سیمان و نیز سایر تولید کنندگان، ساخت و بهره‌برداری از چند کارخانه سیمان انجام‌شد.
در اوایل برنامه سوم توسعه ، کمبود ظرفیت تولید سیمان با توجه به طرح‌های عمرانی پیش‌بینی شده در صورت یک نیاز جدید مطرح شد.
لازم بود اقدام مهمتری برای توسعه سیمان انجام می‌گرفت.
برای ایجاد تعادل

آقای رئیس‌جمهور: یادآور می‌کنم که در دوران اول دولت نهم، سیمان در برنامه اول توسعه که نیاز شدید به سیمان احساس شد ، توسعه این صنعت در دستور کار قرار گرفت، با اختصاص سهمیه قابل توجهی از اعتبارات فائنانس ارزی به شرکت احداث صنعت سیمان و نیز سایر تولید کنندگان، ساخت و بهره‌برداری از چند کارخانه سیمان انجام‌شد.
در اوایل برنامه سوم توسعه ، کمبود ظرفیت تولید سیمان با توجه به طرح‌های عمرانی پیش‌بینی شده در صورت یک نیاز جدید مطرح شد.
لازم بود اقدام مهمتری برای توسعه سیمان انجام می‌گرفت.
برای ایجاد تعادل